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Winter School ‘In Balans’
Ontdek en behoud jouw balans!
Begin het nieuwe jaar met een frisse start en ontdek jouw unieke balans. Laat de feestdagen een moment zijn van persoonlijke reflectie en groei, en leer hoe je deze balans kunt behouden voor een gezond en gelukkig 2025!
Luister bijvoorbeeld naar de podcast over zeven tips om snel te ontdekken wat jij wilt, lees het e-book met 125 coachingsoefeningen voor loopbaan en persoonlijke ontwikkeling, of volg de e-learning over assertiviteit. Daarnaast zijn er nog 14 andere inspirerende leeroplossingen, die je kunnen helpen bij je persoonlijke ontwikkeling!

Als medewerker in de provinciale sector kun je gratis gebruikmaken van dit leeraanbod. Ontdek wat bij jou past en behoud die balans, ook in het nieuwe jaar!
lees meer >> (link naar:https://aenoprovincies.nl/winter-school/)

Nieuw: E-learning ‘Werken bij de provincie’
De gloednieuwe e-learning ‘Werken bij de provincie’ is nu beschikbaar in onze leeromgeving, A&O Provincie-learning! Deze e-learning is speciaal ontwikkeld voor nieuwe medewerkers en biedt een duidelijke introductie tot het werken bij de provincie. Je komt onder andere meer te weten over:
· De bestuurlijke inrichting van de provincie
· De taken en verantwoordelijkheden
· Wat er van jou als provincieambtenaar wordt verwacht
We raden alle nieuwe medewerkers aan om deze e-learning te volgen. Zo start je goed voorbereid in je nieuwe rol! Ga snel aan de slag en ontdek wat werken bij de provincie voor jou betekent!
Lees meer >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/producten/werken-bij-de-provincie/ )

Update: App ‘Het Goede gesprek’
De app ‘Het Goede Gesprek’ heeft een belangrijke technische update gehad en is nu waardoor volledig up-to-date. De update brengt een aantal merkbare verbeteringen:
· Goed gesprek: Wijzigingen aan het gesprek worden nu live bijgewerkt, zodat jij en je gesprekspartner direct de aanpassingen zien. Ook is het nu mogelijk om eenvoudig overzichten en verslagen als pdf genereren, wat het delen en archiveren vergemakkelijkt.
· Feedback: De volgorde van feedbackvragen kan nu eenvoudig worden aangepast door ze te slepen. Ook is het mogelijk om in te stellen of en wanneer een herinnering verstuurd moet worden.
· Cao: De zoekfunctie is verbeterd, zodat je nu zowel in de Cao als in de bijlagen kunt zoeken. Tabellen overzichtelijker geworden en kun je artikelen als pdf genereren.
· Account: Je hebt nu de mogelijkheid om je account te verwijderen.
Bezoek onze website voor een complete lijst van alle verbeteringen.
Lees meer >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/veelgestelde-vragen-tool-het-goede-gesprek/#1600118850823-b4cb4b13-738a 
Meest populair in 2024!
Het einde van het jaar nadert, dus tijd voor een jaaroverzicht! Dit zijn de meest populaire producten van het afgelopen jaar. 
· Leefstijl Tips voor een Makkelijkere Overgang (podcast) >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/producten/leefstijl-tips-voor-een-makkelijkere-overgang/ )
· Slaap lekker (podcast) >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/producten/slaap-lekker/ )
· Beleidsstukken schrijven met ChatGTP (filmpje) >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/producten/beleidsstukken-schrijven-met-chatgpt/ )
· Nederlands foutloos schrijven (e-learning) >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/producten/nederlands-foutloos-schrijven/ )
· Burn-out: Van aanloop naar aanpak (e-book) >> (link naar: https://aenoprovincies.nl/producten/burn-out-van-aanloop-naar-aanpak/ )

Fijne feestdagen!
We wensen je hele fijne feestdagen en een voorspoedig en gezond 2025! 
Maurice, Marga & Nynke
We zijn gesloten van maandag 23 december tot en met vrijdag 3 januari. Vanaf maandag 6 januari staan we weer voor je klaar!

Vragen?
Heb je een vraag aan ons? Of wil je meedenken over een onderwerp? Neem dan contact met ons op:
Marga Waldekker – 06-58 83 22 95 – marga.waldekker@aenoprovincies.nl   
Nynke Peters – 06-58 84 21 78 – nynke.peters@aenoprovincies.nl
Maurice Tramper –  06-42 43 53 59 – maurice.tramper@aenoprovincies.nl 

